
ЗВІТ
Про періодичне відстеження результативності регуляторного акта рішення 
виконавчого комітету Роменської міської ради №123 від 19.08.2015 «Про 

затвердження порядків проведення конкурсів для надання супутніх послуг, 
пов’язаних з наданнямадміністрагивних послугу Центрі надання адміністративних 

послуг міста Ромни»

1 Вид та назва регуляторного акта.
Рішення виконавчого комітету Роменської міської ради № 123 від 19.08.2015 «Про 
затвердження порядків проведення конкурсів для надання супутніхпослуг, пов'язаних з 
наданням адміністративних послуг у Центрі надання адміністративних послуг міста 
Ромни».

2. Назва виконавця заходів з відстеження.
Управління адміністративних послуг Роменської міської ради .

3. Цілі прийняття акта.
Основними цілями прийняття регуляторного акту є встановлення процедури здійснення 
добору суб’єктів господарювання для надання супутніх послуг відповідно до статті 15 
Закону України «Про адміністративні послуги» у приміщенні, де розміщується Центр 
надання адміністративних послуг м. Ромни, на конкурсній основі за критеріями 
забезпечення мінімізації матеріальних витрат, витрат часу суб’єкта звернення під час 
надання супутніх послуг, на засадах прозорості, об’єктивності, неупередженості під час 
здійснення оцінки конкурсних пропозицій та недискримінації учасників конкурсу.

4 Строк виконання заходів з відстеження.
Вересень 2022.

5. Тин відстеження.
Періодичне відстеження.

6 Методи одержання заходів з відстеження .
Статистичний.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також 
способи одержаних даних.
Затвердження порядків проведення конкурсів для надання супутніх послуг у Центрі 
надання адміністративних послуг м. Ромни :
-врегулює питання надання супутніх послуг у Центрі надання адміністративних послуг 
м. Ромни у відповідності до вимог діючого законодавства;
-визначить процедуру проведення конкурсів для надання супутніх послуг.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта.
Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось за такими 
показниками:
- кількість суб’єктів звернень, які скористалися супутніми послугами в приміщенні 
Центру надання адміністративних послуг м. Ромни, з 2015 року по вересень 2022 року; 
-кількість суб’єктів звернення до Центру надання адміністративних послуг м. Ромни;
-зменшення часових та фінансових витрат суб’єктів звернень на отримання 
адміністративних послуг у Центрі надання адміністративних послуг м, Ромни ,що
скористалисясупутніми послугами;
-рівень інформованосгі суб’єктів господарювання та фізичних осіб з основних
положень регуляторного акта.
9.Оцінка можливих результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначеної мети.
В період з 2015 року по вересень 2022 року було 163996 звернень.

Проведений аналіз свідчить про результативність даного регуляторного акта, тому 
рішення пропонуємо залишити без змін.

Періодичне відстеження провести у третьому кварталі 2025 року.

Начальник Управління П.ОГАНЕСЯН


